
PERCENTÁ 
 
A tieto úlohy vyriešte pomocou TROJČLENKY! 
 
1. V krabici je 450 kusov ovocia, z nich 135 kusov sú jablká, zvyšok sú hrušky. Koľko % 

jabĺk je v krabici? Koľko % hrušiek je v krabici?  
 

2. V košíku je 700 guličiek. Z nich 35 % je modrých, ostatné sú zelené. Koľko modrých 
guličiek je v košíku? Koľko zelených guličiek je v košíku? 
   

3. V novembri stál televízor 560 €. V decembri ho zlacnili o 20 %, v januári ho zdražili o 15 
%. Koľko eur stál televízor v decembri a koľko v januári? (nezabudni použiť dve 
trojčlenky) 
 

 


